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POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 
 
 
Jméno studenta:  Lenka Pecinovská 
Název bakalářské práce: Posouzení finanční situace podniku pomocí vybraných  
                                           ukazatelů 
Cíl práce:  
Cílem bakalářské práce bylo pomocí ukazatelů finanční analýzy posoudit finanční situaci vybraného 
podniku. Na základě zjištěných výsledků navrhnout doporučení, která by vedla ke zlepšení dané 
situace.   
Jméno vedoucího bakalářské práce: PhDr. Ing. Helena Jáčová, Ph.D.  

 
 

Výborně Velmi 
dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu studentem:  
Splnění cíle práce   x   
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu   x   
Hloubka provedené analýzy  x   
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    
Schopnost studenta zpracovat získané podklady x    
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    
Formulování vlastních názorů studentem  x   
III. Hodnocení formy a stylu práce:  
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    
Stylistická úroveň práce  x   
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací  x   

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její 
citace (uveďte na druhou stranu posudku).  
 
Otázky k obhajobě bakalářské práce: 
1) Společnost Delta HL má velmi krátké doby splatnosti pohledávek – nabízí svým odběratelům 

nějaké slevy, aby zaplatili v takto krátkých termínech? 
 
2) V roce 2013 stoupla výrazně hodnota cizího kapitálu a v roce 2014 výše cizího kapitálu klesla na 

jeho běžně vykazovanou hodnotu. O jaký typ úvěru se jednalo, na co byl použit? 
 

 
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm:      velmi dobře           
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Téma, které si autorka zvolila je velmi aktuální.  Sledování a hodnocení finanční situace podniku je 
v současné praxi považováno za velmi důležitou činnost. Autorka si pro zpracování své bakalářské 
práce zvolila podnik, ve kterém během studia vykonávala odbornou praxi.   
 
Práce je rozdělena do dvou ucelených částí, část teoretickou a část praktickou.  Autorka při 
zpracování teoretické části vycházela z odborné literatury a ze získaných znalostí získaných během 
studia. V  praktické části je zpracována finanční analýza společnosti za období pěti let. Veškeré 
výpočty jednotlivých ukazatelů finanční analýzy jsou včetně vstupních údajů uvedeny v tabulkách. 
Zjištěné výsledky jsou znázorněny graficky a doplněny o komentáře.  

  
Bakalářská práce je zpracována s  logickým sledem kapitol. Práce je vyvážená v poměru popisné a 
analytické části. Práce je vhodně doplněna obrázky, schématy, grafy, vzorci a tabulkami. Autorka 
ke zpracování bakalářské práce využila především domácí literaturu zabývající se danou tématikou.  
 
Autorka ke zpracování své bakalářské práce přistoupila zodpovědně. Stanovený cíl bakalářské  
práce splnila.  V průběhu zpracovávání své práce pravidelně docházela na předem domluvené 
konzultace a také pravidelně docházela na konzultace do vybrané společnosti, která ji poskytla 
dostatečné množství informací ke zpracování bakalářské práce. 

 
Pozn.  V obsahu autorka zapomněla uvést  seznam ilustrací a seznam tabulek. Na s. 35 je chybně 
pojmenován ukazatel v nadpisu, správně má být ukazatel úrokového krytí. 
 
 
 
Datum:  V Liberci 16. 5. 2016                                                                                                                                                                                            

            ………………………………………………… 
 Podpis vedoucího bakalářské práce 

 


